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■令和７年度第４回会津美里町本郷地域まちなか賑わい創出協議会 開催記録 

日 時：令和８年２月６日（金）１８時３０分～１９時３０分 

場 所：本郷生涯学習センター 研修室 

出席者：１３名／１８名 

事務局：２名 委託事業者：１名 

 

１．開会 

  

２．委員長挨拶 

  

３．報告事項 

 「パブリックコメント」について事務局より報告しました。 

 

〇委員長 

 パブリックコメントの実施について、皆さん何か意見はありますか。 

〇委員長 

無いようですので、次の協議に進めます。 

 

４．協議 

（１）本郷地域まちなか賑わい創出基本計画（案）について 

 

 事務局より第３回協議会における委員からの意見や庁内意見聴取に伴い修正となった箇

所を説明した。 

 

〇委員長 

 今後のスケジュールも合わせてご説明ください。 

〇事務局 

 令和７年度は基本計画を策定する協議会でありました。第３回協議会にて令和 8 年度も

協議会は継続することを確認しました。令和８年度はエリアプラットフォームの設立や基

本計画をより具体的にするために社会実験を行いながら、未来ビジョンの策定を進めてま

いります。令和 8 年度の協議会委員はエリアプラットフォームの設立を念頭に置いた委員

の選考を図ってまいります。 

〇委員長 

 委託事業者から補足はありますか。 

〇事務局 

 皆さんの意見を盛り込んだボリュームのある計画となりました。計画の一部は事例集で



2 

 

はないかという意見もありますが、基本計画ですので、そういった内容も盛り込み、さら

には過去に行われてきた様々な取り組みを盛り込み作成をいたしました。令和 8 年度は社

会実験を行いながら、ここからより具体的な未来ビジョンが策定されることを期待してお

ります。 

〇委員長 

 計画ですので、ある程度ボリュームがあることはおっしゃる通りですね。これを実行し

ていくのはなかなか大変だなと思います。絵にかいた餅にならないようにするには、来年

はもう少し絞った内容にすべきかもしれません。皆さん何かご意見ありますか。学識経験

者の A 委員から一言いただけますか。 

〇A 委員 

 全体の構成でいえば、わかりやすい計画ができたのかなと思います。委員長がおっしゃ

るように絵に描いた餅にならないよう、令和 8 年度の委員構成で例えば生業をされている

方や焼物組合の方に積極的な協力がお願いできれば次のステップに進めるのかなと感じま

した。また、良し悪しあると思いますが、協議会の前段で、ある程度の合意形成を進める

と協議会もスムーズに運営されるかと思います。 

 もう１つは誰がやるのか、やる人はいるのか、といったところが焦点になると思います。 

〇委員長 

他にご意見はありますか。 

〇B 委員 

エリアプラットフォームは来年中には設立されないという認識でいいか。 

〇事務局 

 来年度中の設立を目指して進んでいきますが、エリアプラットフォームに対する機運を

高めていく中で決まっていくと認識しています。 

〇B 委員 

 国の補助事業は申請されたのですか。 

〇事務局 

 令和 8 年度において、エリアプラットフォームに対する機運を高めていく中で設立する

場合と設立しない場合とどちらもありえることから、幅を持たせるため補助金の申請はし

ておりません。 

〇B 委員 

 わかりました。 

〇事務局 

 全国で最初に立ち上がった栃木県のエリアプラットフォームが今年度消滅するなど、エ

リアプラットフォームが解散する事例がございます。国としては行政ではなく、エリアプ

ラットフォームという民間の方々に直接予算を交付して事業展開を図るといった趣旨で作

られた事業でございますが、実際にはなかなか難しいという状況です。そういった背景も
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あるためか、令和８年度から補助率の見直しが予定されています。また、エリアプラット

フォームの設立要件に都市再生推進法人の参加が必要になる予定です。このような状況の

変化を踏まえて次年度の方向性を探ってまいります。 

〇委員長 

 他にご意見はありますか。無いようですが、この計画について協議会で承認するという

ことでよろしいでしょうか。 

〇参加委員全員 

 （賛同） 

〇委員長 

 それでは協議会ではこの計画を承認いたします。 

 

（２）その他 

〇委員長 

 事務局から説明ください。 

 

〇事務局 

この協議会の任期は 1 年であります。令和 7 年度は多種多様な方にお声がけをし、公募

の方もお集まりいただき、皆さんの意見から計画が作成できました。令和 8 年度は改めて

協議会委員を事務局で選考いたします。1 年間いろいろな意見をいただきありがとうござい

ました。 

 

〇委員長 

 事務局からの説明が終わりましたので議長の座を終了いたします。皆様ご協力ありがと

うございました。 

 

５．その他 

 C 委員より旧本郷第一小学校跡地利用の検討状況について説明がありました。 

 

６．閉会 

 

以上 


